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Pripravljajo se
že za prihodnje leto

Center za mladinske delovne akcije je ocenil
letošnjo organizacijo in izvedbo mladinskih de-
lovnih akcij in brigad ter ugotovil, da tudi letos
niso odpravili vseh pomanjkljivosti. Nepopol-
nosti brigad botruje preveliko število le-teh, ki
jih morajo pripraviti v naši občini. Mnenja so,
da bodo zmogli temeljiteje pripraviti in uspeš-
neje voditi največ tri brigade v enem letu. Da ne
bo zadreg in nepotrebne naglice so predlagali
naj bi se evidentiranje brigadirjev pričelo naj-
pozneje meseca februarja, v tem času naj bi
sredstva množičnega obveščanja temeljiteje
obravnavali tematiko mladinskega prostovolj-
nega dela, ludi kritično oceno in objektivne ter
subjektivne vzroke za nepravilnosti naj bi
obravnavali.

V bodoče bo potrebno poskrbeti za raznolič-
nejšo strukturo brigadirjev, kajti sedaj so bile
brigade vse preveč enolično sestavljene, na
MDA Posočje so bili le gimnazijci na MDA
Istra pa tudi dve zaključeni skupini. Za teoretič-
no usposabljanje vodstvenega kadra je treba čas
med delovnimi akcijami dobro izkoristiti, saj od
njih v veliki meri zavisi uspeh brigade. Z delov-
nimi organizacijami naše občine bo potrebno
napraviti dogovor o številu brigadirjev, pravici
brigadirjev do nadomcslila osebnega dohodka
za čas dela v brigadi in tega, da brigadir ne bo

prisiljen koristiti svoj letni dopust zaradi udelez-
be na mladinski delovni akciji. Osnovne organi-
zacije ZSMS v delovnih organizacijah naj bi po
izdelanih kriterijih predlagale posameznike za
brigado, kar bi bržkone povečalo zanimanje za
udeležbo.

Interesna dejavnost brigadirjev naj bo bolj
izraz hotenj in potreb brigadirjev samih, zato
kakršnokoli vsiljevanje dejavnosti ni na mestu,
kulturno ustvarjanje v brigadi naj bo v celoti
prepuščeno brigadirjem, pri tem naj jim poma-
gajo njihovi mentorji.

Če posameznik ne bo imel pri delu občutka
koristnosti bo kmalu izgubil voljo do dela, zato
naj bo delo dobro organizirano, sodelovanjc
mladinskih delovnih akcij z domačini naj se
prenese z bolj ali manj formalnc ravni na dejan-
sko sodelovanje pri opravljanju obsežnejših
poljskih del v popoldanskih udarniških akcijah.

To je le nekaj sklepov in ugotovitev centra za
mladinsko delovne akcije, katerih uresničitev
naj bi pripomogla k boljši organiziranosli akcij
in brigad in bolj kreativnemu preživljanju pro-
stega časa.

Predsedstvo OK ZSMS si je za čas od oktobra
1979 do marca 1980 zastavila nalogo, da bo
med drugim obravnavalo tudi te-le teme: s po-
dročja dela mladinske organizacije: razprava o

kolektivnem delu in odgovornosti ZSMS, akcij-
ski dogovor o vzpostavitvi tesnejšega sodelova-
nja med OK ZSMS in nekaterimi delovnimi
organizacijami in akcijski načrt dela z mentorji
osnovnih organizacij ZSMS v tem šolskem letu.
Druge teme so še: program družbenoekonom-
skega razvoja občine za leto 1980 in osnutek
srednjeročnega plana 1981-1985, problem
družbenega standarda šolajoče mladine, preo-
brazba krajevnih skupnosti in področje Ijudske
obrambe in družbene samozaščite ter delovanje
občinske konference ZSMS v vojnih razmerah.
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